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Vážení spoluobčané,

jsem rád, že Vás mohu opět po třech měsících pozdravit v novém čísle zpravodaje 
a sdělit Vám zásadní informace ze života obce. 

Možná jste si všimli, že naše komunikace „už“ projíždí uklízecí vůz. Ano, po téměř 
roce od přiznání dotace. Tolik potřebovali na Ministerstvu životního prostředí pro vy-
řízení papírové agendy. Tak snad nám bude vozidlo o to déle ku prospěchu sloužit.

V dubnu jsme pořídili vybavení knihovny – počítač s programem, promítací plátno 
a projektor. Vše za 60 000,- Kč, z toho dotace byla 34 000,- Kč. Máme však moderní 
zařízení, které budou moci využívat děti i mládež a spolky. Velkou premiéru bude mít 
souprava na prezentaci obce v červnu.

Mnozí jste si všimli výluky v provozu kulturního domu a obecního úřadu. Byla 
způsobena rekonstrukcí kuchyně a dílčími zateplovacími pracemi na budově úřadu. 
Kuchyň získala na prostoru, zlepší se komfort obsluze, a to i po nákupu myčky, která 
bude splňovat náročné požadavky našich kuchařek. 

Koncem května byl ukončen výběr zhotovitele rekonstrukce tenisového kurtu 
u „Kuželny.“ Cena činí 621 000,- Kč, z toho 350 000,- Kč je z dotace Nadace ČEZu. Nový 
kurt zvýší atraktivitu nejen sportovního areálu, ale celé obce. 

Aktuálně jsme obdrželi příslib dotace na opravu chodníků. Jde o dotaci 600 000,- Kč 
za umístění v soutěži Vesnice roku 2013. Předpokladem je, že celkové náklady bu-
dou kolem 750 000,- Kč a zrekonstruuje se chodník na ulici Kylešovské a Opavské. Vše 
však záleží na výsledku veřejné soutěže. Opět apeluji na ty, kteří se chtějí zúčastnit 
jednání komise pro posuzování nabídek, aby se přihlásili na úřadu. Rada bude jme-
novat do komise každého občana Otic staršího 18-ti let.

V posledním zpravodaji jsem Vám popisoval anabázi se záchranou osobní dopravy 
na železniční trati Opava-Jakartovice. Nakonec došlo ke kompromisu a vlak bude jez-
dit ve třech spojích denně o víkendu od 5.7. do 28.9.2014. Přesný jízdní řád doposud 
není znám, ale bude k dispozici na úřední desce, IDOSu i webu hned po schválení. 
Dostane se Vám tak možnost i nadále vyjíždět na výlety a za přáteli do okolních obcí.

Jsem – li u železnice, musím zmínit nešvar obyvatel okolí železniční trati. Zasypá-
váním odvodňovacích příkop v okolí trati bráníte odtoku vody, vytváříte podmínky 
pro množení hmyzu, hnití trávy, zbytků a šíření zápachu. Správa železniční a doprav-
ní cesty provedla 27.5.2014 kontrolu stavu a bude vůči neukázněným občanům vy-
vozovat závěry. Nicméně si děláme problémy sami. Řada občanů na Družstevní ulici 
má vodu v zahradách, ale současně jiní, či titíž si zasypali odtokové příkopy. Nevidím 
v takovém jednání mnoho rozumného. Obec zabezpečila zdarma kompostéry, větve 
je možno vozit na skládku, přebytky jiných bylin do kontejneru. Jde tedy o vyjádření 
postoje ke své obci, jejím občanům a životnímu prostředí. 

Stále ještě pokračují práce na vyřízení územního rozhodnutí a stavebního povolení 
ke smuteční síni. Díky správnímu řízení a průtahům některých stran, které se k doku-
mentaci vyjadřují se proces protahuje.

 Nově jsme podali žádost o dotaci na rekonstrukci kulturního domu. Bylo zjištěno, 
že stav je více než havarijní. Prohýbá se strop, houpou se podlahy v podkroví. Pro-
blém byl neřešen desítky let s více či méně objektivních důvodů. Nést odpovědnost 
za zmařené životy či zdraví nechce nikdo odpovědný. Vedení obce ani zastupitelé. 
Proto zastupitelstvo obce s projektem souhlasilo. Vadou krásy je zastírání pravdy 
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o dotaci ze strany státních úředníků. Informovali nás o tom, že dostaneme dotaci 
i na opravu střechy. To ano, ale je zde nastaven limit na 1m2 nákladů. Co je navíc, je 
neuznatelným nákladem obce. Projekt a rozpočet počítají přibližně s 8 milióny korun 
celkových nákladů. Dotace je spočtena na asi 2,5 miliónu korun. Zbytek zaplatí obec. 
Předpokladem ale je snížení částky v průběhu realizace veřejné soutěže. Přesto lze 
podíl obce odhadnout na 5 miliónů, pokud budeme vybráni hodnotícím orgánem. 
Kdo ale vymění život či zdraví za 5 miliónů korun? 

 Nežijeme však jen budováním hmotným statků. Stranou nezůstává sport ani kul-
tura a ostatní společenský život. Bylo přivítáno dalších 6 nově narozených občánků, 
konal se Jarní koncert Ženského pěveckého sboru Otice, v rámci oslav osvobození re-
publiky proběhnul druhý Den Integrovaného záchranného systému. Především po-
sledně dvě jmenované akce se setkaly s velkým ohlasem minimálně 200 návštěvníků. 
Dne IZS se zúčastnila řada obecních spolků, především pak naši hasiči, kynologové, 
střelci, myslivci a členové Komise rady pro kulturu, sport a rodinu. Všem děkuji za pro-
vedení poučné i zábavné akce. Samozřejmě i za reprezentaci obce, protože přítomna 
byla řada návštěvníků z okolí a novináři. Ve vlastní režii Slezské ochotnické společ-
nosti Otice proběhlo divadelní představení cimrmanovsky laděné hry z pera Ondřeje 
Vrbického Hospoda na Růžku. Sál byl plný do posledního místa. Stejně tak tomu bylo 
na krajské přehlídce divadelní tvorby „Štivadlo 2014“, kde nás soubor reprezentoval 
a dovezl dvě ocenění. Především dětem se líbilo „Pálení čarodějnic a stavění májky.“ 
Byla to spíš „minimájka“, ale s ohledem na dokončovací práce rekonstrukce tanečního 
parketu nemohli hasiči jinak. Také jim patří naše poděkování i úsměvy spokojených 
dětí. Zájmu seniorů se těší pravidelná měsíční setkávání. V letošním roce tradičně 
s doprovodným programem. Poslední téma se neslo v duchu netradičních léčebných 
postupů. 

V dubnu jsem převzal Cenu hejtmana kraje za společenskou odpovědnost. Jsme 
jedinou obcí, která obhájila vítězství. Potlesk 300 účastníků vyhlášení patřil všem 
zaměstnancům obce, radě a mnoha zastupitelům za vytváření podmínek pro práci 
a život v obci. 

V červnu jsem převzal z rukou Ministra vnitra ČR ocenění za II. místo v celostátní 
soutěži Úřad roku „půl na půl.“ Soutěž hodnotí dodržování lidských práv, zodpověd-
nou politiku vůči oběma pohlavím. Obě ceny jsou cenami prestižními a nejsou hmot-
ně podpořeny. Nicméně život není jen o penězích a darech. O Oticích se ví, jsme čím 
dál více známi, a to je cesta rozvoje přinášející další možnosti rozkvětu obce pro nás 
i naše děti.

Vážení spoluobčané, děkuji za práci a spolupráci všem, kteří se podílí na veřejném 
životě. Jakoukoli formou, třeba jen podnětem, dobrou radou, upozorněním na nedo-
statky.

  Protože do konce školního roku zbývá pár týdnů, přeji žákům i studentům jeho 
úspěšné zakončení a pěkné prázdniny. Vám, kteří jste uspěli ve studiu přeji, aby se 
Vám i nadále dařilo a šířili jste dobré mínění o obci. 

Všem dospělým přeji kromě zdraví i klidnou dovolenou a načerpání co nejvíce sil.  

 Vladimír Tancík
 starosta
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VESNICE ROKU 2014

Vážení spoluobčané, 
předsedové i členové spolků a organizací, 

pedagogové a žáci školy,
představitelé podnikatelského sektoru,

termínem prezentace Otic v krajském kole soutěže Vesnice roku 2014 je 

9. hodina dne 16. června 2014.

Vím, že se pilně nacvičuje ve škole, v pěveckém souboru, tanečním kroužku. 
Připravují se hasiči, myslivci, kynologové, mladí fotbalisté, živnostníci, zástupci 
spolupracujících firem a podniků. Stranou nejsou ani zaměstnanci obce a obě 
aktivní komise. Otice již dvakrát prokázaly své kvality, obdržely vysoká oceně-
ní. Letošní rok však bude ještě náročnější a rivalita bude obrovská. Je přihláše-
no více obcí a 4 jsme sousedé z nejbližšího okolí, z mikroregionu Hvozdnice. 
Bylo by dobré získat 4 stuhy v regionu…a samozřejmě zlatou pro Otice!
Připomenu jen, že se nehodnotí bohatost obce, ale péče o obec a její vzhled, 
čistota společenský život. Máme z uplynulých let výborné výchozí podmínky. 
Je na nás, jak jich využijeme.

Vážení spoluobčané, 
přijděte podpořit svou účastí v sále kulturního domu reprezentační tým.
Opět žádám Vás, kteří máte koníčky, jejichž produkty lze ukázat, nestyďte se 
a přineste je do 12. 6. 2014. Rádi vystavíme vše, co v obci vzniká výrobou či 
sběratelskou činností. Ideální je ukázka tvorby přímo na místě tak, jak to dělají 
naše perníkářky, stolař, kovář. Vítáme pomoc kuchařek a pekařek při pomo-
ci se zajištěním občerstvení. Své nabídky můžete sdělit osobně, telefonicky 
nebo emailem zaměstnancům obce. 

Věřím, že podpoříte svou obec v soutěži, kde jde nejen o dobré jméno.

Vladimír Tancík
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KOMISE RADY OBCE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZDRAVÍ

Z pestré přírody kolem nás

Není třeba lkát, že z původních tří druhů jilmů, jejíž nezaměnitelně nesouměr-
né listy se staly symbolem mikroregionu Hvozdnice a zdobí přístupové cesty 
i do naší obce, zůstávají jen dva, poněvadž dřevinná skladba se nejen ochuzuje, 
nýbrž i obohacuje. Zatímco naši předkové sázeli na kanadské topoly, které do-
provodily rovněž severoamerické trnovníky akáty, dnes se k nim přidávají jasany 
americké a duby červené, jejichž nažky a žaludy přináší Hvozdnice od Uhlířova, 
kde je sázeli předci našich sousedů. Možná je v budoucnu doplní i paulovnie 
plstnaté z Číny.

Na Kamenné hoře již sice nekvetou hořce brvité, avšak můžeme se kochat krá-
sou himalájských netýkavek žlaznatých. Křídlatky japonské se u nás kříží s kří-
dlatkami sachalinskými dávajíce vzniknout ve světě nevídaným křídlatkám čes-
kým.

Původní modříny evropské a jedle bělokoré již tak často nezahlédneme, ovšem 
můžeme sledovat, jak borovici černou, původem ze Středomoří sužuje houbová 
choroba pocházející z Hondurasu a Guatemaly. 

V lesích můžeme stále častěji nalézat prapodivnou houbu květnatec Archerův, 
rostoucí kdysi toliko v Austrálii a na Tasmánii.

Zatímco po druhé světové válce se u nás rozšířila mandelinka bramborová, 
po válce v bývalé Jugoslávii se šíří další mandelinkovitý brouk, před sto lety zná-
mý jen v Nebrasce, poměrně nepřípadně česky nazývaný bázlivec kukuřičný - ov-
šem bázeň by měla být na naší straně.

V našich domácnostech se již běžně od podzimu do jara můžeme setkávat se 
slunéčkem východním z Číny a Japonska, které nepohrdne ani našim slunéčkem 
sedmitečným.

Pokud na zahrádkách rajčata nepřečkají žír plzáků španělských, případně si je 
začnou podávat nově rozšířené jihoamerické makadlovky, které ještě ani nemají 
české jméno, v tržní nabídce se můžeme setkat i rajčaty obohacenými o neob-
vyklý kmen baktérie patrně z Maroka.

Nepochybně nejzajímavějším tvorem, se kterým jsme se v nedávné době v Oti-
cích setkali byl šakal obecný, kterého na sklonku loňského roku ulovil patron ko-
mise životního prostředí při Obecním úřadu v Oticích pan Petr Šula. Podle dosud 
známých údajů se jedná o prvního šakala uloveného na území České republiky, 
předchozí tři prokázaní jedinci byli přejeti auty (v roce 2006 na Uherskohradišť-
sku, v roce 2009 na Břeclavsku a v roce 2011 na Benešovsku). Šakal obecný je tak 
dalším novým druhem šelmy, který si osvojuje naše území po východoasijském 
psíku mývalovitém, norku americkém a rovněž americkém mývalovi severním. 
Stejně jako šakal se k nám z jihu anebo jihovýchodu Evropy od přelomu tisíciletí 
rozšířili další teplomilní savci - netopýr obrovský, netopýr Saviův, netopýr jižní 
a létavec stěhovavý. Více u nás začaly prospívat i volně žijící jihoamerické nutrie.

A o další překvapení jistě nebude nouze.
Jan Tomáš Bílovský,

člen komise
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INFORMACE Z PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

MATEŘSKÁ ŠKOLA

V posledním Zpravodaji jsme Vás infor-
movali o akcích, které se v naší mateřské 
škole uskutečnily v lednu, v únoru a po-
čátkem března.

Také další měsíce školního roku byly bo-
haté na nejrůznější kulturní akce.

Karneval pro děti se uskutečnil v nedě-
li 16. března v Kulturním domě v Oticích. 
Děkujeme za pěkný a zábavný program, 
který pro naše děti připravila paní Andrea 
Vajdová. 

27. března předškoláci navštívili ZŠ En-
glišova v Opavě. Pro děti byl připraven 

„Pohádkový den“ plný soutěží. Za účast 
v soutěžích děti dostaly dort.

Od 28. března navštěvují naše nejstarší 
děti výuku plavání. Poslední hodina pla-
vání se uskuteční 13. června.

V dubnu bylo připraveno opět tvoři-
vé odpoledne pro rodiče a děti. Veliko-
noční tvoření přineslo zajímavé nápady 
na pěknou jarní výzdobu.

29. dubna se uskutečnil zápis nových 
dětí do mateřské školy a 25. června pro-
běhne schůzka rodičů s nově přijatými 
dětmi.

30. dubna se děti vydaly na výlet ke koním. Nejprve proběhla prohlídka stájí, násle-
dovala projížďka na koních.
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Také květen byl bohatý na kulturní akce. 
Na začátku května si děti připravily vystou-

pení pro maminky k jejich svátku. Věříme, že 
děti své maminky potěšily nejenom zdařilým 
vystoupením, ale také malým dárkem.

V květnu proběhla návštěva knihovny v Oticích. 
Nejstarší děti navštívily Základní školu Otice. Předškoláci se nejprve zúčastnili vy-

učování v 1. třídě. Následovaly pohádky, které dětem zahráli žáci školy.
Oslava Dne dětí proběhla 28. května. Pro nejstarší děti byla v Základní škole Otice 

připravena pohádka. V oslavách se pokračovalo zábavným dopolednem na zahradě 
mateřské školy. Nechyběly soutěže, tanec, odměny a hledání pokladu.

Další plánované akce:
- 9. června - Divadélko Beruška
- 12. června - rozloučení s našimi předškoláky
- 26. června – přednáška o psech
Provoz MŠ bude o prázdninách přerušen od 14. 7. - 22. 8.2014.

                  Přejeme všem krásné prázdniny.
                          Kolektiv MŠ Otice

ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Jarní měsíce se ve škole nesly v duchu příprav programu ke Dni matek a výroby 
ozdob na jarní břízku, která o Velikonocích krášlila louku u pekárny.

 Děti jednotlivých tříd si pro své maminky připravily vystoupení a vyrobily dárečky. 
Zároveň při této příležitosti proběhla výtvarná soutěž „Vodní svět“, kde mohli rodi-
če hlasovat    a rozhodnout svými hlasy, které práce se umístí na předních místech. 
A rozhodli takto:   1. místa: J. Heinzke, N. Mičková, N. Kurková, M. Martínek, T. Gilíková, 
2. místa: M. Andrle, E. Kunzová, L. Gebaurová, K. Mališová a K. Kunzová a 3. místa patří 
N. Musialové,   S. Vágaiové, M. Prejdové, M. Markovi a M. Musilovi. 
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V květnu nás navštívili so-
kolníci z Bohumína s ukázkou 
výcviku dravých ptáků, jejich 
dravci měli u dětí obrovský 
úspěch. Draví ptáci nebyli je-
dinými návštěvníky naší školy, 
děti měly možnost seznámit se 
také s cizokrajnými plazy. Před-
náška o jejich způsobu života 
a možnost si pohladit agamu 
nebo hady byla také velkým zá-
žitkem.

2. května navštívili starší žáci 
knihovnu v Oticích, kde měli 
možnost seznámit se s provo-
zem samotné knihovny, prohlédnout si knížky a vyzvednout si přihlášku.

11. května proběhlo v Oticích ví-
tání občánků, kde šest malých ka-
marádů přišli se svým programem 
pozdravit i naši žáci. 

Naše škola se zapojila do projek-
tu Olympijský víceboj, kde hlavním 
cílem je v průběhu hodin tělocviku 
zapojit co nejvíce žáků do šesti 
měřitelných disciplín. Díky tomu, 
že jsme byli mezi prvními deseti 
přihlášenými školami v Morav-
skoslezském kraji, získali jsme pro 
děti sportovní vybavení v hodnotě 
5 tisíc korun.

 Nezapomínáme ani na kulturu 
a tak se mladší děti vypravily do Slezského divadla na balet Sněhurka, osm tr-
paslíků a zvířátka a starší žáci měli možnost zhlédnout tamtéž Cestu kolem svě-
ta za 80 dní. Na konci května k nám zavítalo Putovní divadélko z Hradce Králové 
s dopravní pohádkou, která se líbila jak dětem z MŠ, tak i těm starším.

Duben ve školní družině patřil přípravám na oslavu svátku maminek a také ví-
tání jara, kde děti svým vystoupením, na které pozvaly děti z MŠ, přivítaly oblí-
bené roční období. Poté všichni společně za zpěvu a zvuku řehtačky a trakaře šli 
hodit „Mařeny“ do řeky Hvozdnice a rozloučit se tak se zimou.

V dubnu obě oddělení družiny navštívila výstavu domácích zvířat na školním 
statku. Kromě soutěží, odměn a mláďat si děti užily skotačení na skákacím hradu 
a kolotoči. 

Pro maminky si děti v družině kromě malého dárečku připravily dramatizaci 
zhudebněné pohádky „ O pejskovi a kočičce- Jak dělali mamince k svátku dort“.

Ve středu 7. 5. 2014 uspořádala ŠD II. sportovní odpoledne. Děti plnily úkoly 



9

na pěti stanovištích. Všechny úkoly plnily s radostí a navzájem se povzbuzovaly. 
Nejzajímavějším úkolem bylo projít úsek vytyčený provázkem. Musely ho projít 
poslepu a pomocí hmatu.  Ke všem disciplínám se připojila i ŠD I.

27. 5. 2014 se uskutečnila v rámci „Letnic“ akce - smažení vajec. Přestože počasí 
nepřálo, náladu a chuť dětem ani paním vychovatelkám nezkazilo. Vejce usmažili 
v místnosti školní družiny a po chlebu a smaženici se jen zaprášilo.

A co nás čeká v posledním měsíci školního roku? Kromě těšení se na závěrečné 
vysvědčení a toužebně očekávané letní prázdniny ještě společně oslavíme Den 
dětí. Páťáci se loučí s naší školou a pojedou se podívat do školy ve Slavkově a sa-
mozřejmě nás čekají školní výlety.

Přejeme všem spoustu milých prázdninových zážitků a krásné počasí!
        Kolektiv ZŠ

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

ZÁKLADNÍ ORGANIZACE

ČESKÉHO ZAHRÁDKÁŘSKÉHO SVAZU OTICE

Vážení spoluobčané, rád bych Vás touto formou zpravodaje obce obeznámil struč-
ně s činností naší organizace v letošním roce, a také s tím co nás momentálně trápí, 
a co bychom rádi s Vaší pomocí zlepšili.

Naše organizace zahájila v tomto roce již padesátý prvý rok své činnosti. Jsou mezi 
námi členové už od samotného vzniku organizace tedy od 1. července 1963 a mnoho 
dalších, kteří se stali členy krátce po vzniku organizace. Hlavní činností organizace je 
pečování o předzahrádky, zahrady, zeleň, pěstování zeleniny, ovoce a také pořádání 
výstav, na kterých pak svou snahu v pěstování chceme ukázat a pochlubit se svými 
výpěstky. Svými výpěstky obohacujeme i výstavy v okolních obcích. Pravidelně ka-
ždý rok v naší moštárně moštujeme ovoce nejenom pro členy, ale také pro občany 
okolních obcí. Spolupracujeme s ostatními složkami v obci, sousedními organizace-
mi, s územní radou. Hlavně pak vzájemnou spolupráci jak materiální tak pracovní, 
pomáháme při konání různých akcí pořádaných obecním úřadem v obci. Dále prová-
díme odborné přednášky, organizujeme jednodenní poznávací zájezdy jak pro členy 
organizace, tak pro občany obce. Za svou padesát-ti letou činnost byla organizace 
mnohokrát odměněna pamětními listy, čestným uznáním, medailemi či jinými oce-
něními.

Bohužel, věkový průměr našich členů rok od roku narůstá. Sil ubývá a členská zá-
kladna se postupně snižuje, hlavně úmrtím členů. Proto, abychom i nadále dosahovali 
podobných či ještě větších výsledků je zapotřebí členskou základnu „omladit“, rozšířit 
o další mladé členy z obce, kteří mají kladný vztah k tomu, co souvisí se zahradniče-
ním, přírodou, ekologií či už k výše uvedené činnosti. Budeme velice rádi, když Vy 
mladší naši prosbu vezmete vážně a přijdete mezi nás a posílíte naši základnu. Po-
můžete tím do budoucna pokračovat v aktivní činnosti naší dlouholeté organizace.

V tomto roce, kromě našich zahrádkářských činností pomůžeme spolu s ostatními 
složkami při organizaci obecních akcí. Začátkem září, pak jako každoročně, zahájí-
me moštování ovoce v naší moštárně. S potěšením můžeme konstatovat, že zájem 
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o moštování ovoce stále stoupá nejenom u našich členů či občanů obce, ale i u okol-
ních obcí. Díky také patří obecnímu úřadu, který nám umožnil podnájmem prostoru 
vytvořit dobré podmínky pro moštování.

Závěrem pak díky Vám občané za zachování přízně k naší organizaci.
     František Luzar, 

předseda

SDH OTICE

V uplynulém období členové sboru dobrovolných hasičů kromě své běžné činnosti 
zorganizovali 30. dubna stavění Máje, spojené s pálením čarodějnic. 

V letošním roce jsme se rozhodli tzv. „Čarodějky“ propagovat i mimo naši obec, ve-
čer hrála k tanci skupina Špekbend, a ti účastníci, kteří vydrželi až do půlnoci, se do-
čkali prvomájové veselice i s živými větvemi třešní k políbení svých partnerek. Všech-
ny nás překvapila obrovská účast, vstupné bylo dobrovolné, a výtěžek ze vstupného 
byl na další, hasiči organizované akci předán zástupcům naší, otické školy. Musíme 
poděkovat i sponzorovi akce, panu Gebauerovi, díky němuž jsme mohli dát každému 
dítěti špekáček k opékaní zdarma.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů obce se aktivně zapojila do dne Integrova-
ného záchranného systému, který se pomalu stává tradiční otickou akcí, hojně na-
vštěvovanou nejen našimi spoluobčany. Jsme jen rádi, že naši výbavu i naše nasazení 
nemusíme tak často propagovat při ostrém zásahu, ale raději při těchto akcích, urče-
ných veškeré veřejnosti.
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Hned týden nato se potvrdily 
předpovědi meteorologů, a celou 
Moravu začaly trápit, již celkem 
tradiční jarní lokální záplavy. Díky 
předchozímu suchému období, se 
srážkové úhrny neprojevily v ko-
rytu Hvozdnice, ale z okolních polí 
hrozilo nebezpečí hlavně v části 
ulice Holčovické a osadě Rybníčky. 
Jednotka byla 17. května aktivo-
vána již v dopoledních hodinách, 
aby monitorovala situaci. Po ustá-
ní srážek, zhruba okolo 13hodiny 
byla pohotovost jednotky zrušena. 

I díky provedeným protipovodňo-
vým úpravám v katastru obce, jsme 
tento den svou techniku nasadili 
pouze v jednom případě. 

Kácení máje spojené se soutě-
žemi pro děti, v rámci dětského 
dne, jsme zorganizovali v sobotu 
31. května. U této akce se předpo-
kládala nepřízeň počasí, ale nako-
nec se počasí umoudřilo, a akce se 
vydařila. 

Pro děti se mimo jiné podařil za-
jistit skákací hrad. 

V průběhu akce byl předán zá-
stupcům Otické základní školy výtěžek z dobrovolného vstupného z Čarodějek, 
ve výši 3.000,- Kč. 

MEMORIÁL

Zveme Vás na již dvacátý šestý ročník Memoriálu Josefa Smoleně v požárním spor-
tu, v posledních létech již tradičně spojeném se soutěží Okresní ligy, a to v kategoriích 
ženy, dorost a muži. Soutěž proběhne dne 22.6.2014 od 14,00 hodin v kynologickém 
areálu   na Otické sopce. Divákům můžeme nabídnou kromě sportovních zápolení 
i bohaté občerstvení.

Na závěr Vás již předem zveme na hasiči organizovanou diskotéku v září, večer 
po Otických zelných slavnostech.

Všem Vám přejeme klidné prožití léta a dovolených, a těšíme se na shledanou 
na našich společenských akcích. 

          za SDH Otice, 
  Roman Janáček, starosta SDH
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AMATÉRSKÉ DIVADLO V OTICÍCH

Nedávno jsem si na internetu procházel databázi českého amatérského divadla. 
Tedy přesněji řečeno, pouze zmínky o souborech tady na Opavsku. Ani ty se mi nepo-
dařilo všechny projít, protože ochotnických aktivit, ať již v minulosti či dnes, bylo a je 
tolik, že si skoro říkám, kde bereme tu odvahu chtít se prosadit a mít takové ambice, 
jaké máme. 

Původně jsem hledal jen informaci, kam až sahá první stopa ochotnických spolků, 
které působili zde v Oticích. Je to rok 1908, kdy byl založen Čtenářsko – ochotnický 
spolek Svatopluk. Máte-li nějaké informace o působení tohoto nebo jiného divadel-
ního spolku v naší obci, budeme za ně rádi.

To podstatné pro nás ale je, že se nesnažíme přijít v Oticích s něčím novým, ale 
navazujeme na to, co zde již v minulosti bylo. Těžko říci, je-li to těžší dnes či tenkrát, 
každá doba má svá pro i proti, společné s našimi předchůdci máme určitě nadšení 
a představivost, protože bez toho to nešlo a nepůjde nikdy. 

To vše nás vedlo k tomu, že jsme si dali za cíl jít vlastní cestou, nehrát převzaté hry, 
ale tvořit vlastní, neomezovat se pouze na jedno dvě představení do roka zde v Oti-
cích a blízkém okolí, ale snažit se prezentovat i za hranicemi opavského okresu a dát 
tak světu jasně najevo, že nejen zelí je u nás vynikající. 

Jak jsme již informovali na stránkách obce, prvním krokem byla účast na oblastní 
postupové přehlídce amatérského scénického umění Štivadlo. Odtud jsme sice dále 
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nepostoupili, ale i tak se nám dostalo uznání a navíc množství podnětů, které se v sou-
časné době snažíme využít. Jestli se nám to povedlo, můžete posoudit na obnovené 
premiéře naší hry „Hospoda na růžku“, kterou poprvé představíme letos na podzim 
v místním kulturním domě. Srdečně Vás touto cestou zveme a budeme rádi za každý 
postřeh, nápad či připomínku i od Vás, našich diváků.  

    členové Slezské ochotnické společnosti 
Otice

HOKEJISTÉ HC OTICE 

V ROČNÍKU 2013/2014 AHL

Hokejisté HC Otice v Amatérské hokejové lize uzavřeli tuto vydařenou sezónu ko-
nečným 7. místem. Po prvním kole se dostali do první desítky klubů celkem jedno-
značně. Poté se utkali ve druhém kole s opravdu kvalitními týmy a s nejlepším výsled-
kem v historii klubu soutěže AHL obsadili hokejisté Otic celkově 7. místo s celkově 
20 týmu.

Sezóna 2013/2014 – AHL

Poř.   Klub Zápasů Výher Remíz Proher Skóre Body
 1.   HC Horní Lhota 9 7 0 2 45:33 14 
 2.   HC AZ Pneu Jaktař  9 6 1 2 60:29 13
 3.   HC Senior Opava   9 6 1 2 52:28 13  
 4.   HC Markvartovice   9 6 0 3 39:25 12
 5.   HC Isotra 9 3 3 3 31:36 9
 6.   HC Bolatice 9 4 0 5 37:46 8
 7.   HC Otice 9 3 1 5 33:38 7

 8.   HC Monaco Kouty  9 3 0 6 32:45 6
 9.   HC Derby Kouty   9 1 2 6 35:57 4
 10.   HC Zábřeh 9 1 2 6 22:49 4

Velkou zásluhu na tomto umístění má tradiční jádro mužstva – J. Hymlar, J. Kunc, 
P. Martinec, K. Kunz, J. Schneider, P. Šafarčík, R. Dušek a další, kteří absolvovali po-
ctivě skoro všechny zápasy. Hokej je náročný sport nejen fyzicky a časově, ale také 
finančně. Proto děkujeme zastupitelům obecního úřadu v Oticích, kteří schválili 
dotaci a podpořili rozvoj hokeje i dalších aktivit v obci. Stejně tak děkují hokejisté 
firmě JC Trans, která se také podílí finančně na chodu hokejového klubu

Věříme, že příští sezónu podáme neméně kvalitní výkony a umístění v tabulce 
tomu bude odpovídat. Přijďte nám fandit do Buly arény v Kravařích a přesvědčíte 
se na vlastní oči. Rozpis zápasů bude uveden na stránkách obce v září 2014.

Ing. Petr Šafarčík, 
manažer HC Otice
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OSLAVENCI

Jarmila Mocková  ............................................................70
Jiřina Klapetková  ............................................................85
Zdeněk Hon ......................................................................50
Jiřina Volovská ................................................................  80
Bohuslava Lhotská..........................................................80
Danuška Balnerová  .......................................................80
Marcela Šromová ............................................................50
Jiří Světlík  ..........................................................................60
Jana Volovská  ..................................................................50
Miroslava Prusková  .......................................................60
Ivana Rohovská  ...............................................................50
Hana Hanšutová  .............................................................50
Simona Pavlíková  ...........................................................50
Marie Žoltková .................................................................85 

Dopřejte si příjemnou relaxaci
v masážním salónu ALICE,

nebo udělejte radost svým blízkým 

a využijte dárkové poukazy.

Nabízím různé druhy rekondičních a relaxačních masáží.

LETNÍ SLEVA
60 min. klasické masáže za 150 Kč 

při koupi 3 masáží 

Akce platí od 1. 7. do 31. 8.

K dispozici je rodinná finská saunu.

Kontakt: Mgr. Ilona Melecká,

Slavkovská 141, Otice, tel: 721 760 612

www.masazeotice.cz

inzerce



Poradím Vám
s každou střechou,
fasádou a izolací

Potřebujete přikrýt dřevo, 
zakrýt kurník nebo kůlnu?

Nejjednodušší řešení je trapézový plech.

cena běžná: 239 Kč/m2

pro držitele věrnostních karet: 149 Kč/m2

(vč. DPH)

„ Je to jednoduché, přijedu k Vám, zaměřím objekt, navrhnu optimální 
řešení, spočítám cenu a když se Vám to bude líbit, rád vše dodám.“

Zelená úsporám na klíč.

Od vyřízení dotace

až po realizaci.

www.coleman.cz   prodáváme i na internetu - http://e.coleman.cz

Váš poradce: David Richtar, mobil: 725 675 611
OBCHODNÍ CENTRUM OSTRAVA, 
Provozní 5560, 722 00 Ostrava-Třebovice, tel.: 596 940 640 
ředitel obchodního centra Bc. Pavel Merenda, mobil: 725 675 606

Věrnostní program COLEMÁNIE
Registrujte se a získejte 3 výhody za Váš nákup:
1) Nákup za velkoobchodní ceny
2) Zboží zdarma za nasbírané body (COLy)
3)  150 výherců získá: první 3 zboží zdarma až za 

20.000 Kč, dále skútry, tablety, chytré telefony 
a další ceny.

www.colemanie.cz

Výrobky těchto partnerů u nás nakoupíte výhodněji.

NOVÁ GENERACE STŘEŠNÍCH TAŠEK
• DOKONALE HLADKÝ POVRCH

• UNIKÁTNÍ ODOLNOST PROTI POVĚTRNOSTNÍM VLIVŮM

• NADSTANDARDNÍ UV OCHRANA

BUDOUCNOST JE BRAMAC STAR

STŘECHA NA CELÝ ŽIVOT


